

Неагресивність до міського середовища — всі елементи системи міського знакування повинні бути неагресивними до середовища, але легко впізнаваними та конкурентоздатними до зовнішньої реклами.

Довговічність — опора та вказівники повинні бути надійними, витримувати високі вітрові навантаження, бути вандалостійкими та легко поновлюватись у випадку пошкодження.

Економічність — вартість виготовлення вказівників та їх підтримки у функціональному стані повинна бути якнайменшою.

Цілісність — вказівники повинні бути виконані у одному стилі з іншими елементами системи туристичного знакування.

Слід пам'ятати, що рівень розвитку туристичної інфраструктури є одним із показників якості обслуговування, що впливає на кількість туристів та час їх перебування у межах певної території, та зорієнтування туристичних потоків для відвідування історичних місць міста. Залучення туристів дасть можливість успішно реалізувати туристичний продукт і збагатити місцевий бюджет. Дуже важливим аспектом у цьому проекті є те, що на вказівниках буде нанесена інформація не лише про назви архітектурних пам'яток нашого міста, а й нанесено інформацію про розміщення тих чи інших адміністративних будівель, медустанов, громадських вбиралень та ін. Метою такого наповнення туристичних вказівників є принагідне їх використання жителями міста та навколишніх сіл. Оскільки місто Дубно є адміністративним та районним центром Дубенського району у місті щодня перебуває чимало мешканців з навколишніх сіл, яким тепер, за допомогою вказівників, буде значно легше віднайти та дістатися до тієї чи іншої адміністрації. Отже, такі вказівники будуть розроблятися не лише для полегшення пошуків тих чи інших об'єктів туристам, а й місцевим мешканцям,

Згідно проекту планується встановити десять таких інформаційних вказівників за напрямками до історико-культурних об'єктів та до закладів сфери послуг міста.

6. Громада, яка буде мати користь від проекту Туристи та гості міста, які відвідуватимуть його, жителі міста та прилеглих громад, які потребують доступу до адміністративних установ.

7. Інформація щодо очікуваних результатів у разі реалізації проекту: Розвиток внутрішнього туризму, підвищення ефективності використання історико-культурного потенціалу міста. Доступність до туристичного продукту, що дасть можливість максимально задовольнити туристичні потреби гостей та відвідувачів нашого міста. Забезпечення умов для повноцінного функціонування суб'єктів туристичної діяльності міста та полегшення пошуків всіх адміністративних будівель, медичних установ, громадських вбиралень та ін. для мешканців нашого міста.

8. Орієнтовна вартість (кошторис) проекту (всі складові проекту та їх орієнтовна вартість):

Складові завдання, назва видатків	Орієнтовна вартість, гривень
1. Розробка дизайну вказівника	10,0 тис.грн.
2. Виготовлення вказівників 10 шт 1 шт. - 14,5 тис.грн	145,0 тис.грн
3. Встановлення вказівників у місті (пісок, цемент, робота)	20,0 тис.грн
Всього за 2018 рік	175,0 тис.грн

--	--